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#SMILJANI SRNEC ODREĐEN JEDNOMJESEČNI ISTRAŽNI ZATVOR#

Smiljani Srnec, osumnjičenoj za ubojstvo sestre Jasmine Dominić, u srijedu je određen

jednomjesečni istražni zatvor jer je sutkinja istrage zaključila da postoji osnovana sumnja da je

počinila kazneno djelo ubojstva sestre, čime je ostvaren temeljni uvjet za određivanje zatvora.

Zatvor joj je određen i zbog opasnosti od utjecaja na svjedoke i ponavljanja kaznenog djela, jer

je osumnjičena pokazala izrazito visok stupanj kriminalne volje, upornosti i bezosjećajnosti,

izjavio je glasnogovornik Županijskog suda u Varaždinu Igor Pavlic.

Osim toga, ona već ima kriminalnu prošlost budući da je 2016. pravomoćno osuđena kada je

lažno prijavila da je nad njom počinjeno razbojništvo, dodao je.

Pritvor Smiljani Srnec određen je nakon što je ispitana u Županijskom državnom odvjetništvu u

Varaždinu, nakon čega je odvedena u istražni zatvor u trajanju od 30 dana, počevši od 16.

veljače kad je uhićena.

Obdukcijom utvrđen uzrok smrti

Glasnogovornik Županijskog državnog odvjetništva u Varaždinu Darko Galić potvrdio je da je

stigao nalaz obdukcije ženskog tijela nađenog u subotu u zamrzivaču obiteljske kuće u Palovcu,

i rekao da je obdukcijom utvrđen uzrok smrti i činjenice važne za istragu, a da će osumnjičena

prvi put biti ispitana u srijedu.

"Provedenom obdukcijom utvrđen je uzrok smrti kao i druge okolnosti koje su bitne za istragu"

rekao je Galić. Najavio je kako će u srijedu u prijepodnevnim satima biti obavljeno prvo

ispitivanje osumnjičenice u Županijskom državnom odvjetništvu u Varaždinu. Obdukcija je

napravljena u utorak prijepodne na Odjelu za patologije i citologiju Županijske bolnice Čakovec.

Za sad nije službeno potvrđeno da je žensko tijelo nađeno u zamrzivaču obiteljske kuće

Jasmina Dominić, nestala sestra osumnjičene Smiljane Srnec. Mediji su međutim javili da je

pokop Jasmine Dominić u srijedu na mjesnom groblju i snimili osmrtnicu na kojoj piše da je

umrla u 23. godini života.

Osumnjičena 45-godišnja Smiljana Srnec je od subote, 16. veljače u pritvoru u međimurskoj

Policijskoj upravi zbog osnovane sumnje da je počinila ubojstvo. Policija je tada objavila kako

postoji sumnja da je nađeno tijelo njezine sestre Jasmine Dominić, koja se kao nestala vodila od

2005., a nije viđena od 2000.

Policija je potvrdila da je još 2005. pretraživala kuću u kojoj je nedavno pronađeno tijelo te

poduzimala niz mjera, uključujujući poligrafska testiranja, koja su "odagnala sumnju". Policija je

bila cijelo vrijeme u kontaktu sa žrtvinom majkom koja se nalazi u inozemstvu i koja je 2005.

prijavila nestanak.

(Hina)
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